

特別鳴謝



ASIA ENTERTAINMENT & RESOURCES LTD. 亞洲娛樂資源有限公司 (納斯達克代碼: AERL)



真實個案——人間有情 48

「每個人都有他的價值，每個人都可以為社會作貢獻」從事教育、領袖培訓、社會服務等工作二十年的林國榮說，現今社會上願意貢獻的人很多，但付諸行動的人卻不多。正如世上富人很多，但真正心中富有的又有幾個？而貢獻不僅僅是捐捐錢、問問暖，那是由心而發的愛與關懷，永不休止的奉獻。

記者：丁曉萍

愛與關懷·身體力行

我的名字叫 IN

IN5 義工隊組織「童一個天空，同一個夢想」活動，與澳門兒童參觀科學館



林國榮 (右) 與 Irene 正積極開拓澳門的 IN

群策群力 服務社群

日前，由12個年輕人組成的IN5義工隊發起了「童一個天空，同一個夢想」活動，服務澳門近百位兒童。這些兒童有兒童院的院友、智障兒童、特殊奧運會的運動員等。活動招募了120名義工，他們頂着烈炎的太陽，與這班兒童及其家長前往參觀科學館，使出了渾身解數帶動孩子們融入熱烈氣氛，一同進行多個集體遊戲，渡過了一個歡樂的下午。此外，活動得到義工及其親友們的熱心捐款，及澳門的企業及娛樂場等支持，共募集到十萬元的善款和物資，用作購買書籍、文具及用品等贈予相關機構。

其實，這班義工隊已經不是新手，早前他們的「師兄師姐」IN1至4都有組織過這樣的大型社區服務，服務過的對象包括：弱智人士及其家長、獨居老人、老人院的長者等，每次均由一隊IN義工隊自發組織，再招募社會上的有心人做義工，及募集捐款，目的是橫樑更多的人去關注弱勢社群。由今年1月1日IN1開始，至今IN義工隊已招募超過500名義工，服務近600名的對象，而且此類大型社區服務平均每月舉辦一次，務求以點帶面，持續關懷有需要的群體。

有一群人叫「IN」

那麼，IN是什麼？是經常出現於許多年輕人口中的「新潮」嗎？二十年前從某領袖培訓課程中得到啟發，讓林國榮意識到，培養一個成功的社會領袖，不僅僅是培養他們的責任感，樹立正確的價值觀和擁有良好的個人品德亦極為重要，於是，他於2003年在香港創立了一所專為社會和企業培訓「誠信領袖」的培訓中心，提供更全面、深入、系統、專業的培訓，更衝出香港，把這種理念帶到廣州、昆明、台灣等地，至今培訓出來的社會精英不盡其數。

IN就是Integrity Leader，「誠信領袖」的簡稱，IN們是「誠信領袖」學習研習課程的畢業生，他們經用三個月的學習和實踐，培養了強大的社會責任，服務社會的決心和理念在畢業後仍然沒有停止，於是自發成立義工隊，並帶上「師弟妹們」一起搞活動，薪火相傳，川流不息，並希望用愛心感染整個社會。而每隊IN學員有自己的隊號，目前澳門已有五隊IN畢

業生 (IN5)。

林國榮透露，現時IN正準備註冊成為慈善服務團體，藉此更「名正言順」、系統、持續地為社會服務。未來還將計劃開辦多個免費的工作坊供IN的畢業生參加，讓IN能夠不斷成長，更新不換代。

身體力行 發揮潛能

林國榮說，IN們是來自各行各業，有目標、有理想的人，他們有着共同為社會服務的使命感，積極發掘自我價值，團結互助，發揮潛能，為澳門增添正能量。他們秉承了「誠信領袖」的宣言：一群有正面影響力的領袖，啟動於理想感染他人採取有生產力的行動，承諾及主動貢獻世界，現在！事實上，正因為是來自不同領域的人，他們聚在一起，就能發揮更無窮的效力。

而要成為IN並不容易，林國榮指出，首先要經歷三個階段，那就是「探索」、「蛻變」，和「實踐」，透過學習和貢獻提升自己，透過行動和實踐影響他人，用真誠和愛心成就願景，最重要是要做到「言必行，行必果」。

澳門 IN 在行動

去年有澳門青年在香港接觸了「誠信



孩子們玩遊戲十分投入，笑容更燦爛

領袖」學習研習課程，被IN的精神所感染，決定將IN引入澳門，現職公務員的Irene就是其中一個在香港修畢該課程的IN。終於，通過各方的努力，IN自去年由香港引入澳門，抱着「生命感染生命」的理念，到現在澳門已有超過100位IN，而且不斷在擴張。

Irene原來是澳門某青年團體的領袖成員，為了更好地裝備自己，更好地帶領其他青年義工為社會服務，她選擇了前赴香港就讀「誠信領袖」學習研習課程。初時只是抱着一試的心態，後來才發現課程的與別不同，具一種能讓你由內心發掘、啟發潛能的力量，從中發現自己的才能，並確認自己的價值。

IN對於澳門人來說可能比較陌生，卻已成功感染不少澳門年輕人，紛紛加入IN的行列。IN落地澳門短短一年多，已舉辦過多個活動，服務過多個團體和弱勢社群。約每個月均會由一隊IN組織一次幾百人參與的大型社區服務，由IN義工隊成員策劃，並向當地的企業和身邊的親朋好友募捐，及招募義工，藉此引發和喚醒更多人對這些服務對象的關注。

每次的大型服務都得到上百名義工的支持，和各地的捐款捐物，可見澳門是有很多熱心人的。活動的效果令IN們更有決心將活動堅持辦下去，並且由他們做起，感染和帶動身邊更多人加入他們的行列。他們認為「只要相信，便能看見」，如果由他們做起，感染社會上關鍵性數量的人成為正面積極的力量，社會將會有所不同！林國榮亦讚揚澳門的IN熱情度高、包容性和融入性強，以及投入感大。



IN課程每期均吸引大批有志為社會服務的人士報讀

IN 感言

IN這平台對我來說，是一個和一班好友共同成長，共同面對，克服挑戰的環境。在今天的活動當中，由籌備到實行都遇到不少問題，包括安排，資金，物資等；但憑着團隊的努力，以及澳門各階層的人士支持成功辦成，當中我看到澳門是一個很有愛有人情味的地方。而只要我們願意，這份愛和支持可以無分地域的，我們當中就收到香港兩間中小企老闆的物資和捐款，當我剛收到時真的很感動。發覺為別人付出愈多，自己當中的學習和得着也就愈多。

Rex (「童一個天空，同一個夢想」活動統籌)

※ ※ ※ ※ ※

IN是一個使我自發地快速成長、鍛煉的平台。通過這個平台，我將自己的能力不斷提升。IN是一個充滿愛的群體，這裡的朋友真誠友愛、互相支持、共同進步，朝着各自的人生目標奮發向前。

Leona (「童一個天空，同一個夢想」活動統籌)

※ ※ ※ ※ ※

記憶當中，以前的澳門很樸素，充滿人情味與愛心的地方。自我投身社會以來，最大體會是：為了力爭上游，必須學會與各種階層人士相處的模式，漸漸地總把「忙」掛在嘴邊，忽略了家人朋友，在這半年來，透過義工活動，讓我體會到簡單一句噓寒問暖足以溫暖人心，令我更珍惜與家人相處時刻。而更加透過舉辦這次慈善活動，從這些小朋友身上，我看到他們最單純的笑容，讓我學習到原來開心可以很簡單。在籌備過程中更讓我發現，原來在澳門的每個角落裡，依然存在着充滿愛心，不求名的熱心人士，很感恩能遇上這群人，澳門會因為他們的存在而更美、更豐盛。

Carlily (「童一個天空，同一個夢想」活動統籌)

※ ※ ※ ※ ※

這個平台對於我來說，是一個深刻的人生歷程。代表着自己和他人的成長和夢想的追求。而也延伸至社會上的進步和貢獻付出。這是充滿了愛和理想的地方。

Kayla



Leona、Rex、Carlily (左起) 是今次「童一個天空，同一個夢想」活動的統籌

自加入IN，Sadonna和Kayla均感到人生充滿愛和色彩

IN1曾組織探訪長者活動，與長者歡度佳節

本版內容主要描述澳門弱勢社群的生活百態，給予他們訴說心聲的平台，從而激發社會對他們的關注和關愛。我報澳門專版希望將這些感人的故事延續下去，請致電 (853)2835 4510 傳真 (853)2835 4509 電郵 tkpma@yahoo.com.hk